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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 11 березня 2025 року № 362 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» та постанови НКРЕКП від 

03 червня 2025 року № 833 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» на підставі посвідчень на проведення позапланової виїзної перевірки 

від 19 травня 2025 року № 240, від 06 червня 2025 року № 271 та від 13 червня 2025 року № 284 

НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22800735) (далі – АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО», 

Товариство, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу № 1470), та законодавства, що регулює функціонування ринку 

електричної енергії за період діяльності з 01 січня 2021 року по 20 травня 2025 року, за 

результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 20 червня  

2025 року № 137 (Акт № 137). 
 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» листами від 19 червня 2025 року № 5242/03-01-01/2025 

(Письмові пояснення 1), від 26 червня 2025 року № 5436/03-01-01/2025 (Письмові пояснення № 2) 

надало до НКРЕКП письмові пояснення та заперечення до Акта № 137. 
 

Так, Актом № 137 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу  

№ 1470 

 

 

 

 

 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ 

Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 

(далі - ПРРЕЕ) 

 

 

 

 

 

 

абзацу 37 пункту 5.1.2 глави 5.1 

розділу V ПРРЕЕ 

 

 у частині надання учасникам ринку інформації, 

необхідної для виконання ними функцій на ринку, в 

обсягах та порядку, визначених правилами ринку, 

кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, 

кодексом комерційного обліку та іншими нормативно-

правовими актами, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

у частині укладання договорів про надання послуг з 

розподілу електричної енергії з усіма споживачами, 

електроустановки яких приєднані до електричних мереж 

на території діяльності відповідного оператора системи. 

Не допускається розподіл (передача) електричної енергії 

до точки розподілу електроустановки споживача за 

відсутності діючого договору про надання послуг з 

розподілу (передачі) електричної енергії з таким 

споживачем, крім випадку здійснення розподілу 

електричної енергії оператором системи до власних 

електроустановок; 

 

у частині надання щомісяця електропостачальнику 

інформацію про значення попередніх та поточних показів 
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абзацу четвертого пункту 2.5.4 

глави 2.5 розділу ІІ  

Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018  № 311 

(далі – ККО) 

засобу вимірюваної техніки по кожному EIC-коду та 

обсяги споживання, у тому числі за періодами часу доби; 

 

у частині забезпечення оператором системи за місцем 

провадження ним господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії за власний рахунок проведення ї 

відповідно до затверджених графіків, не рідше ніж один 

раз на шість місяців, планового контрольного огляду 

вузлів обліку та один раз на три роки планової технічної 

перевірки вузлів обліку/ЗКО та схем їх підключення у 

непобутових та колективних побутових споживачів. 

 

Стор 9-14, Акта № 137 
 

Щодо перевірки стану дотримання АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 2.1.2 глави 2.1 

розділу ІІ, абзацу 37 пункту 5.1.2 глави 5.1 розділу V Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

абзацу четвертого пункту 2.5.4 глави 2.5 розділу ІІ та пункту 8.6.17 глави 8.6 розділу VIII Кодексу 

комерційного обліку 

 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до пункту 1.2.1 ПРРЕЕ, на роздрібному ринку 

електричної енергії споживання та використання електричної енергії для потреб електроустановки 

споживача здійснюється за умови забезпечення розподілу/передачі та продажу (постачання) 

електричної енергії на підставі договорів про розподіл/передачу, постачання електричної енергії, 

надання послуг комерційного обліку, які укладаються відповідно до цих Правил, Кодексу системи 

передачі, Кодексу систем розподілу та Кодексу комерційного обліку. 

Виходячи з обов’язків ОСР, визначених умовами публічного договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії, ОСР має надавати споживачу послуги з розподілу 

електричної енергії, із дотриманням показників якості електричної енергії, визначених державними 

стандартами, за об’єктом, технічні параметри якого фіксуються в паспорті точки розподілу за 

об’єктом споживача, який є Додатком 2 до цього договору та виконувати умови укладеного 

договору, зокрема у частині проведення не менше як один раз на 6 місяців контрольного огляду 

засобу комерційного обліку у споживача відповідно до затверджених графіків. 

Комісією з перевірки встановлено, що ПРАТ «Ватутінське АТП» (Споживач) за період з 

01.01.2021 по 20.05.2025 звітів про покази засобу комерційного обліку за розрахунковий місяць не 

надавав, тому оператор системи актів про фактичне надання послуг з розподілу електричної енергії 

споживачу не виписував.  

Відповідно до абзацу 37 пункту 5.1.2 глави 5.1 розділу V ПРРЕЕ оператор системи зобов'язаний 

щомісяця надавати електропостачальнику інформацію про значення попередніх та поточних 

показів засобу вимірюваної техніки по кожному EIC-коду та обсяги споживання, у тому числі за 

періодами часу доби.  

Комісією з перевірки встановлено, що за вказаний період АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» 

жодного разу не передавало постачальнику Споживача ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ» 

інформацію в порядку, передбаченому Кодексом комерційного обліку, щодо помісячних обсягів 

споживання електричної енергії електроустановкою ПРАТ «Ватутінське АТП» і відповідно, 

постачальник не виставляв Споживачу рахунки на оплату послуг з постачання електричної енергії 

в частині надання послуг з розподілу. 

Комісія з перевірки зазначає, що згідно з положеннями пункту 2.5.4 глави 2.5 розділу ІІ ККО, 

оператори системи за місцем провадження ними господарської діяльності з розподілу/передачі 

електричної енергії за власний рахунок забезпечують, зокрема, проведення відповідно до 

затверджених графіків, не рідше ніж один раз на шість місяців, планового контрольного огляду 

вузлів обліку та один раз на три роки планової технічної перевірки вузлів обліку/засобів 

комерційного обліку та схем їх підключення у непобутових та колективних побутових споживачів.  
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Відповідно до абзацу 37 пункту 5.1.2 глави 5.1 розділу V ПРРЕЕ оператор системи зобов'язаний 

щомісяця надавати електропостачальнику інформацію про значення попередніх та поточних 

показів засобу вимірюваної техніки по кожному EIC-коду та обсяги споживання, у тому числі за 

періодами часу доби.  

Оскільки Споживача було приєднано до публічних договорів про розподіл та постачання 

електричної енергії, АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» мало вживати заходи щодо фіксації показів 

засобів комерційного обліку в установленому ККО порядку (зчитаних під час контрольного 

огляду/технічної перевірки засобу обліку та переданих споживачем) та передавати дані про покази 

(обсяги) електропостачальнику для подальшого нарахування вартості спожитої електричної енергії. 

При цьому, вирішення спірного питання щодо узгодження договірної потужності в суді не може 

перешкоджати ОСР виконувати інші його функції, передбачені умовами укладеного із споживачем 

договору (крім технічних заходів із забезпечення приєднаної потужності), ураховуючи заборону 

ОСР відмовляти у наданні послуг з розподілу електричної енергії. 

Комісія з перевірки зазначає, що контрольні огляди та технічні перевірки засобів комерційного 

обліку ПРАТ «Ватутінське АТП» на період з 01.01.2021 по 20.05.2025 не проводились у зв'язку з не 

врегулюванням договірних відносин. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що ПРАТ «Ватутінське АТП-2362» звернулось 

до Сектору НКРЕКП у Черкаській області з Заявою від 06.06.2025, мовою документа: «З зв’язку з 

вирішенням усіх спірних питань, що виникли в процесі здійснення господарської діяльності між 

АТ «Черкасиобленерго» та ПрАТ «Ватутінське АТП-2362», в період з 01.01.2021 року  по 

27.05.2025 року шляхом перемовин сторін, прошу залишити без розгляду листи, скарги, заяви, 

звернення ПрАТ «Ватутінське АТП-2362» , які надійшли до НКРЕКП…». 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» надало Пояснення № 2, мовою документа: «….Оскільки, всі 

звернення ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362» до НКРЕКП з приводу спірних взаємовідносин з 

Товариством були відкликані листом від 06.06.2025 до закінчення проведення перевірки - слід дійти 

висновку, що відпали і підстави для проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» за зверненнями ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362». 

Виходячи з вищенаведеного, просимо врахувати, що в результаті врегулювання спірних відносин 

між АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» та ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362» не завдано жодних 

збитків учасникам ринку електричної енергії, не спричинено порушення прав чи законних інтересів 

жодної із сторін, а ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362» відкликано свої листи, скарги, заяви, 

звернення, які надійшли до НКРЕКП та були підставою для проведення перевірки.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – 

Порядок (методика)), застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення повністю 

усунено до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (зменшення на 50%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) за порушення підпункту 

29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу № 1470, пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ, абзацу 

37 пункту 5.1.2 глави 5.1 розділу V ПРРЕЕ, абзацу четвертого пункту 2.5.4 глави 2.5 розділу ІІ ККО 

електричної енергії, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований 

відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений 

законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
 

 

2 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу  

№ 1470 

 

 

у частині надання учасникам ринку інформації, 

необхідної для виконання ними функцій на ринку, в 

обсягах та порядку, визначених правилами ринку, 

кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, 

кодексом комерційного обліку та іншими нормативно-
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пунктів 6.1.19 та 6.1.20 глави 6.1 

розділу VI ПРРЕЕ 

правовими актами, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

у частині обов'язку постачальника послуг 

комерційного обліку у визначену дату зміни 

електропостачальника в присутності споживача та/або 

оператора системи зняти фактичні покази засобу 

(засобів) вимірювальної техніки або забезпечити їх 

зчитування автоматизованою системою комерційного 

обліку. Постачальник послуг комерційного обліку має 

передати адміністратору комерційного обліку фактичні 

дані комерційного обліку на момент зміни 

електропостачальника. 

 

Стор. 15-16 Акта № 137 

 

Щодо перевірки стану дотримання АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 6.1.19 та 6.1.20 

глави 6.1 розділу VІ Правил роздрібного ринку електричної енергії 

 

Комісією з перевірки встановлено, що Договір про постачання електричної енергії споживачу 

між ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ» та ПРАТ «Ватутінське АТП» від 30.12.2020 № 71071000307 за 

вільними цінами було припинено 31.12.2024 у зв’язку із закінченням строку його дії, що 

передбачено розділом 13 цього Договору та пунктом 10 Комерційної пропозиції «Вільна ціна 

100%». 

Разом з тим, договір між ПРАТ «Ватутінське АТП» та постачальником «останньої надії» 

ДПЗП «УКРІНТЕРЕНЕРГО» був укладений 01.01.2025 шляхом приєднання Споживача до 

публічного договору про постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» у 

зв’язку з необранням ПРАТ «Ватутінське АТП» електропостачальника після припинення дії 

договору з попереднім електропостачальником ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ» і, відповідно до 

норм статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії», припинив дію в частині постачання 

електричної енергії споживачу 31.03.2025 у зв’язку із завершенням 90-денного строку постачання. 

 Відповідно до пунктів 6.1.19 та 6.1.20 глави 6.1 розділу VI ПРРЕЕ у визначену дату зміни 

електропостачальника постачальник послуг комерційного обліку в присутності споживача та/або 

оператора системи повинен зняти фактичні покази засобу (засобів) вимірювальної техніки або 

забезпечити їх зчитування автоматизованою системою комерційного обліку. Постачальник послуг 

комерційного обліку має передати адміністратору комерційного обліку фактичні дані комерційного 

обліку на момент зміни електропостачальника. Упродовж одного робочого дня після зміни 

електропостачальника адміністратор комерційного обліку надсилає отримані фактичні дані 

попередньому та новому електропостачальникам. Зазначені дані є підставою для коригуючих 

взаєморозрахунків між споживачем та попереднім електропостачальником та початковими даними 

для розрахунків споживача з новим електропостачальником. 

Разом з тим, АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» як ППКО не забезпечило зняття  і передачу 

адміністратору комерційного обліку фактичних показів засобу (засобів) вимірювальної техніки 

ПРАТ «Ватутінське АТП» ні на момент переходу Споживача до постачальника «останньої надії», 

ні на момент припинення електропостачання 31.03.2025. 

 

Довідково. Комісія з перевірки зазначає, що Згідно з наданими ОСР поясненнями та копіями 

підтверджуючих документів, 05.03.2025 від постачальника «останньої надії» ДПЗП 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» на адресу ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» через інформаційно-

телекомунікаційну платформу Датахаб надійшло звернення про припинення електропостачання 

ПРАТ «Ватутінське АТП» з 31.03.2025. 
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Постачальник зазначив у своєму зверненні назву споживача, номер договору, ЕІС-код, дату 

відключення та причину відключення, а саме: закінчення терміну дії договору. 

На виконання вимог пункту 11.5.12 глави 11.5 розділу XI  Кодексу систем розподілу - ОСР 

додатково поінформував ПРАТ «Ватутінське АТП» про припинення електричної енергії листом від 

13.03.2025 №46/25/2025, яке надійшло на поштове відділення, в якому обслуговується Споживач, 

18.03.2025. 

Постачання електричної енергії ПРАТ «Ватутінське АТП» припинено 31.03.2025. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики), застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення 

повністю усунено до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (зменшення на 50%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) за порушення підпункту 

29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу № 1470, пунктів 6.1.19 та 6.1.20 глави 6.1 розділу VI 

ПРРЕЕ, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, 

оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до 

глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений 

законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
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підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу  

№ 1470 

 

 

 

 

 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу  

№ 1470 

у частині надання учасникам ринку інформації, 

необхідної для виконання ними функцій на ринку, в 

обсягах та порядку, визначених правилами ринку, 

кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, 

кодексом комерційного обліку та іншими нормативно-

правовими актами, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

у частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 4.1 Типового договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії, що є додатком 4 до 

ПРРЕЕ, щодо обов’язку оператора системи надавати 

Постачальнику необхідну інформацію для виконання 

останнім зобов'язань за договором постачання; 

пункту 2.5 Додатку 1 до Договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу 

електричної енергії від 28.12.2018 № 9, укладеного 

ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» з ТОВ 

«ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ», з урахуванням протоколу 

розбіжностей від 15.01.2019 до зазначеного договору, 

відповідно до якого: 

до 9 числа місяця наступного за розрахунковим, 

Оператор системи визначає фактичний обсяг і вартість 

послуги з розподілу та надає Постачальнику обсяги 

згідно Додатку 9 до Договору та ті ж самі обсяги в 

електронному вигляді, як реєстри, формат яких буде 

узгоджений сторонами окремо, і буде достатній для 

проведення Постачальником розрахунків зі споживачами 

і виставлення рахунків Споживачам, рахунок та акти 

прийому-передачі наданих послуг з розподілу 

електричної енергії згідно Додатку 7 до Договору. 
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Стор. 17-19 Акта № 137 

 

Щодо питання виставлення рахунків ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» за послуги з розподілу 

електричної енергії постачальнику ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ» 

Відповідно до пункту 2.1 Типового договору електропостачальника про надання послуг з 

розподілу/передачі електричної енергії (далі – Типовий договір) Оператор системи надає послуги з 

розподілу/передачі електричної енергії за сукупністю споживачів, які входять до групи 

Постачальника згідно з реєстром за ЕІС-кодами споживачів та їх точками вимірювання. Реєстр 

ведеться Оператором системи в електронному вигляді. 

Оператор системи забезпечує надання послуг з розподілу (передачі) в обсязі, необхідному та 

достатньому для виконання Постачальником функцій відповідного суб'єкта роздрібного ринку 

електричної енергії, та надання інших послуг, зокрема з відключення та підключення споживачів. 

Відповідно до пункту 3.3 Типового договору розрахунковим періодом для цілей цього Договору 

є календарний місяць. Положеннями пункту 3.4 Типового договору визначено, що оплата 

(придбання) послуг з розподілу (передачі) електричної енергії здійснюється Постачальником у 

формі попередньої оплати, у тому числі плановими авансовими платежами. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до пунктів 2.2, 2.5 та 2.6 Додатку № 1 до Договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії від 28.12.2018 № 9, 

укладеного ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» з ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ», оплата послуг 

Оператора системи (ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО») з розподілу електричної енергії здійснюється 

Постачальником (ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ») у формі попередньої оплати.  

Так, пунктом 2.2 Додатку 1 до цього договору, з урахуванням протоколу розбіжностей від 

15.01.2019 до зазначеного договору, визначено наступне: 

«Оплата послуг Оператора системи з розподілу електричної енергії здійснюється 

Постачальником у формі авансових і планових платежів. 

Постачальник здійснює авансовий платіж в розмірі вартості прогнозованого (замовленого) 

обсягу послуги з розподілу електричної енергії споживачам, які отримують електричну енергію за 

вільними (договірними) цінами на розрахунковий період в термін да 25 числа місяця, що передує 

цьому розрахунковому періоду. 

Постачальник здійснює планові платежі в розмірі від вартості прогнозованого (замовленого) 

обсягу послуги з розподілу електричної енергії споживачам універсальної послуги наступним 

чином: 

1 платіж – до 2-го числа розрахункового місяця у розмірі 7%, з урахуванням ПДВ. 

2 платіж – до 5-го числа розрахункового місяця у розмірі 13%, з урахуванням ПДВ. 

3 платіж – до 10-го числа розрахункового місяця у розмірі 15%, з урахуванням ПДВ. 

4 платіж – до 14-го числа розрахункового місяця у розмірі 15%, з урахуванням ПДВ. 

5 платіж – до 18-го числа розрахункового місяця у розмірі 15%, з урахуванням ПДВ. 

6 платіж – до 22-го числа розрахункового місяця у розмірі 10%, з урахуванням ПДВ. 

7 платіж – до 25-го числа розрахункового місяця у розмірі 15%, з урахуванням ПДВ. 

8 платіж – не пізніше останнього банківського дня розрахункового місяця у розмірі 10%, з 

урахуванням ПДВ.». 

Так, пунктом 2.5 Додатку 1 до цього договору, з урахуванням протоколу розбіжностей від 

15.01.2019 до зазначеного договору, визначено наступне: 

«До 9 числа місяця наступного за розрахунковим, Оператор системи визначає фактичний обсяг 

і вартість послуги з розподілу та надає Постачальнику обсяги згідно Додатку 9 до Договору та ті ж 

самі обсяги в електронному вигляді, як реєстри, формат яких буде узгоджений сторонами окремо, і 

буде достатній для проведення Постачальником розрахунків зі споживачами і виставлення рахунків 

Споживачам, рахунок та акти прийому-передачі наданих послуг з розподілу електричної енергії 

згідно Додатку 7 до Договору.». 

Відповідно до пункту 2.6 Додатку 1 до Договору електропостачальника про надання послуг з 

розподілу електричної енергії від 28.12.2018 № 9 Постачальник протягом 5 п’яти банківських днів 
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з моменту отримання рахунку здійснює остаточний розрахунок з Оператором системи за фактично 

надану послугу з розподілу. 

Комісією з перевірки встановлено, що за період, який перевірявся, 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» жодного разу не передавало постачальнику Споживача 

ТОВ «ЧЕРКАСИЕНЕРГОЗБУТ» інформацію в порядку, передбаченому Кодексом комерційного 

обліку, щодо помісячних обсягів споживання електричної енергії електроустановкою 

ПРАТ «Ватутінське АТП» і відповідно, не виставляло зазначеному постачальнику рахунки на 

оплату послуг з розподілу електричної енергії в частині надання послуг з розподілу електричної 

енергії для ПРАТ «Ватутінське АТП», яке фактично споживало електричну енергію від моменту 

відновлення електропостачання 27.01.2021 до моменту припинення електропостачання 31.03.2025. 

АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» надало Пояснення № 1, мовою документа: «…Слід зазначити, що 

між Товариством та ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362» укладено договір споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії № 307 від 06.06.2025.  

У зв’язку з врегулюванням спору між АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» та ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ 

АТП-2362» сторони дійшли згоди щодо подальшої співпраці та досягли взаємоприйнятного 

вирішення спірних питань. У результаті споживачу було виставлено обсяг фактично спожитої 

електричної енергії. 

Відповідно до цього, Оператор системи розподілу – АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» – листом 

№5095/03-01-01/2025 від 06.06.2025 року надіслав до ТОВ «Черкасиенергозбут» Акт коригування 

до Акту приймання-передачі наданих послуг з розподілу електричної енергії, а також оновлений і 

скоригований Додаток 9 до Договору: «Обсяги фактично розподіленої електричної енергії 

споживачів балансуючої групи Постачальника, згідно з реєстром за ЕІС-кодами споживачів, яким 

забезпечується розподіл електричної енергії мережами Оператора системи розподілу». На 

підставі зазначеного коригування, ТОВ «Черкасиенергозбут» передало споживачу підписаний і 

завірений печаткою Акт приймання-передавання товарної продукції від 06.06.2025 року, а також 

рахунок остаточного розрахунку від 06.06.2025 № 71071000307.  

У свою чергу, споживач – ПрАТ «ВАТУТІНСЬКЕ АТП-2362» – здійснив оплату згідно з 

виставленим рахунком та підписав і засвідчив печаткою вищезазначений Акт приймання-

передавання товарної продукції.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики), застосовано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення 

повністю усунено до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (зменшення на 50%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) за порушення підпунктів 

13 та 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу № 1470, Департамент ліцензійного контролю 

пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий 

розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим 

за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а 

застосовує інші санкції. 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти постанову, якою: 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

22800735) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії 

та недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії; 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                                                          Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



 ПРОЄКТ  
 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 

 
________________   Київ  № __________________ 

 

 

 

Про застереження 

АТ  «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» щодо 

недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ липня 2025 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 20 червня 2025 року № 137, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 11 березня 2025 року № 362 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» та постанови 

НКРЕКП від 03 червня 2025 року № 833 «Про збільшення строку проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО», та посвідчень на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 19 травня 2025 року № 240, від 

06 червня 2025 року № 271 та від 13 червня 2025 року № 284, установлено, що 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

22800735) порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з 

розподілу електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), та 

не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 29 у частині надання учасникам ринку інформації, необхідної для 

виконання ними функцій на ринку, в обсягах та порядку, визначених правилами 

ринку, кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, кодексом 



комерційного обліку та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, а саме: 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ у частині укладання договорів про надання 

послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки 

яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного 

оператора системи. Не допускається розподіл (передача) електричної енергії до 

точки розподілу електроустановки споживача за відсутності діючого договору 

про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з таким 

споживачем, крім випадку здійснення розподілу електричної енергії оператором 

системи до власних електроустановок, 

підпункту 37 пункту 5.1.2 глави 5.1 розділу V у частині надання щомісяця 

електропостачальнику інформації про значення попередніх та поточних показів 

засобу вимірюваної техніки по кожному EIC-коду та обсяги споживання, у тому 

числі за періодами часу доби, 

пункту 6.1.19 глави 6.1 розділу VI у частині обов'язку у визначену дату 

зміни електропостачальника в присутності споживача та/або оператора системи 

зняти фактичні покази засобу (засобів) вимірювальної техніки або забезпечити 

їх зчитування автоматизованою системою комерційного обліку, 

пункту 6.1.20 глави 6.1 розділу VI у частині передачі адміністратору 

комерційного обліку фактичних даних комерційного обліку на момент зміни 

електропостачальника; 

підпункту 4 пункту 2.5.4 глави 2.5 розділу ІІ Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 

року № 311, у частині проведення відповідно до затверджених графіків, не рідше 

ніж один раз на шість місяців, планового контрольного огляду вузлів обліку та 

один раз на три роки планової технічної перевірки вузлів обліку / ЗКО та схем їх 

підключення у непобутових та колективних побутових споживачів. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 22800735) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                 Юрій ВЛАСЕНКО 


